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1 ERSFHENSER

BERZFNEESER

1.1 EBRZFEE
%x*ﬁill.a\

EMEFZEHHRMREERLSFHHWERLFXEK, A
RERSFHENEBERARESBRLENZENET X R,
Frek, G ANZMETF a2z, LAEETREZNERSRK
BRER.

QERA O (GNP) (gross national product)

HRAEMEME (GNP), RIE—EMHRN—EHRHFFIE™
B ERAT MR SHRTNERN, Z2XERE>SMERENE
RE i ERFHURTHE TR ETSME. ERERE
SRR TR R R RS U —BEFE RS E &
0L Yl =X

H RA™ SEIRE—EHE BT A RS E S BRI A &
AL YRR 2R S

WA, EmEEMERENESE (GDP) HEEE

— 1 —



B EF B

& KPEFRES . GNP 2484 B 4l A A & 20 17 F= 7.
ESMAE R A (= BTBURH & MIAN) #EM. GDP B
WA RLMFA AR (BFEAE. SAEWELERR) E4E
EFPRIBR AT (= IR SR,

QEEBA (NI (national income)

HERBA (NI) 24— & E NI g R L ™ & Rk
FMEFE T EROPEETHEZM B LM, RE2EE
R # & F,

NI 5 GNP I &2

GNP - [ 2 ¥ P47 1H = NNP (¥ R A 7 S ) (1.1)

NNP - [H#8 + # B4 = NI (1.2)

O E (added value)

Bt oo EREH MAERANEZ EFH-ENNE. —ERE 4
b Y BRI B 2 A0 B DR B Y A TR S B IR ELED S b B
B2 AR B8 R o BRI (L FP AT R B 52 WE 7 4 1B Ay o B 4
B EHMMEZME Y EREA, SR MEL T hERR
A O(T¥, FR. M) MAEERT,

CERLFBH (national account)

HEAFSE (MERETLSE. ERKAN) RrRER
SEREHBA, SHHEXVMESEERE™EXH GNE,
EATHAEXRENERSFAE, BREFEZXHAMEN .

HREFSAXH=REELXHE{IN + BIFRLHR IS

+ QEERFEA + BEFEN+ B0 - 30
(1.3)




— 1 BBEEZFNEASHER

Rt

— 8 1.1 ERSFBER —
Exatwu A AT #0038
# B R £~ & NNP=300
HE I K H =240
BEEREHAR=120
BE2% X =50
18] # H, = 40
#B 4 =10
# 0 =60
4o =30
(1) kKB RN,
(2) RHREFEME,
(3) KB ZER™HHH,

(FE4F] (1) ERWA NI A,
NI = NNP - A8 + # B &
=300-40+10
=270
(2) EREFEE GNP 5EREFEXHEMBRAME H
WAﬁgﬁﬁw@ﬁéﬁo&E%ﬁ%moﬁUEEEFﬁﬁﬁ
GNP = HR S i GNE
=HBXH + BUFZHE X H
+BEERSER B0 - #0
=240 + 50 + 120 + 30 — 60
=380
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(3) ERAM™ AN yRER A SEN LB ET>FE,

Hp .
GNP = NNP + [# % %= #1H
Jul 2
i % $E =47 IH = GNP — NNP
=380 — 300
=80
—— RPTE 1.2 GNP 5 GDP —

FEALAEAREH LW EA 2001270, EEHhKkEH
S5010t; ZEERARENFHRAN 120127, EHIEH
FHWAR 101270; SNEAS LA ZEHKEY 80127, 4 E
AEZE W ZHEANH 121078, KiZE 8 GNP % GDP,

() ERATSHEONP EBMWEERABHES, FE
HRERERERN. ESMKASITEERN, MFgEsEEER,
TRERN . HIMIRAEA T EERN, U

GNP = Z< [ 4l 76 1 Py B 3% + 4 B 4 b 78 B A i 25

+ A ATEE A BB + 2 E AEE MR
=200+ 50+ 120+ 10
=380 ({Z75)

M GDP BT R &, LEEAEENHIKRA (T
ERTAEMELENAN) #itBEN, LEREENMIKA
(ERERERTAEMSLEIAN) HRTEEN. FL

GDP =AEH LA E AR + 2E AZEERERA

+ S Ol 72 E R RE + SME A EE I
=200+ 120+ 80 + 12




-1 BEESFHENSERF

=412 ({Z7E)

— R 1.3 HEZFBHR —
MALTHE, HHEEERTREE,

Bl K\ =640

B, 8] 5% 4 94 % =400

B & A =100

H 25 =80

# 0 # =60

8] % %, = 80

By & =20

B & % 741 H = 60

(BE#h] EER-REFNISHREEFERSERE
PRI, FrLAES BT E H GNP AE E B BB
GNP = NI+ [ € ¥F =470 + HE8 - B &
=640+ 60 + 80 — 20
=760
i E R 53X GNE 7E8U{E E%F GNP, Frid
GNE = GNP =760
M\ GNE #JH  f BERE .
GNE= RE|BZ&H R + B BRAHER
+ BMEERFER + B O -#0
BrUA,
BRI E BT B = GNE — RIERRH® - BOFBAMEE - &
O+#0
=760 - 400 — 100 —80 + 60



EIREP e 0

=240
BrLd, BER™REEN.

B B2 BT _ 240
GNP 760

—— WS 1.4 Mg —

XEFERR, BR) . BEFZRXMK, ZKHTER
NE. HEFL A H

=31.6%

GLEIN | HE
BE 0 90
8 9% 190
[RN S 190 250

KEEREN,

(#&47] EEWAW%%ﬁﬂm@mmmﬁZﬂ REK.
[1TE > AN TR N,-0: Dk 3w | LI = s

M IYE = HER - PERBAS

REFHMN{E=90-0=90

H#¥) %M mYrE = 190 - 90 =100

TR 55 I B = 250 — 190 =60
fRLA,

E R =90 + 100 + 60 =250

25 =) i

1.1 FBUTIETESRE R A ™ SEMNE E ™3
B

& R A =300

TR S =240



1 ER&EFHEESHEIF

B PR S8 =80
BEERTER =110
] ¥ 8L = 30

#BI& =10

#H =70

=40

1.2 MAULTHRETREZLSFREHEREH S GNP
HyHEE,

EHREA =680

& & ¥ =7 15 = 80

(B — ¥ B & = 50

H O =30

BB =110

[ %€ BE =T B = 240

1.2 BRZFEH®
HAES

@B IR E BB TG

Y RERAVHITMZTRITNELT, BREAEETE
EWy ., REFGWHARTHHPHERDE 1-1 Fir.

AZHBEE, BRBASFEBIH CHERIMH 1. A
WABEER, BREANDNHER CHEE S, FrUFAEBITHER
WNGFFEERLDN .

C+I=C+S
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BT

H1-1 AHIEBREAER

B,
I=S8 (1.4)
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1 BERSFHERMSHER

MBEN ERE, ERIATEIRY.
NI={H% C+ & S+ Bl T+ #HO LT M

M AEEE, BEREARAE RS,
NI=HBC+HERI+BUFXH G+ H I X

FrUA, P& E RGN TEFF AR .
C+S+T+M=C+I1+G+X

%
(I-S) + (G-T) + (X-M) =0 (1.5)

SBAF MR A (input — output relationship)

EEREFHREBED ha T, 32 FE7EmE
MIFTRMBARER, EWITHEFTREFE-HITH SRS,
WERR, BREF S 7L T DRI, WG
FEAEHI T RMIBAR R,

7 P E] /K BEER ( B

s A T Al F
i i T X Xiz o -
]
#
A A Xai Xaz " o
WM w Wi &

BEA Y X, %

MBABERE, LT, IHEEAX . X, 2518
X =X+ X +W,



SRR LR T N AR

X=Xt Xn+W,;

MNP AERE, LI, ITMEFH X, X, 758108
Xi=Xu+tXptF
X=X+t Xn+thk

B XBNFHRZB A
.St
11 Xl
ay = 212
12 X
_Xa
a1 = Xl
X2
ap = X2

Mo, BAFFHEXREKXTEE.
an Xy +apX, + Fi =X
an Xy +apX;, + F, =X,

HLVERE AR
kel o] 10
HEEIFRE S X, X, SBRETKF,. F, ZEPXF
Y. _ _ -1
_ijz[l—a::l l—alazzj [Ej -7



1 ERSFNERSHER

—— A 1.5 e LA 5B

EBFaAr R I LT AENR, ERANFH AP
TR R

}E
H Pk T Al BRAFK feSads

B A

90 120 90 300
Pl 1 N

X X12 Fy 1

90 60 50 200
|

X2t X22 F, X,

KYFR ] WEAFE R AF, =20 5, B~ Loy ¢
IoR=N I

[BH7] B EERATHRY

T
m—%ﬁ%%=us
21—%((2_11—59606_0.3
azz—%=.2—6(%=0.3

BAFHXRER R

an Xy tapX, +Fi=X;
an Xy + apX, + Fy =X,



SRR T AR

TREN

[ 0.3X1+0.6X2+F1:X1
i O.3X1+0.3X2+F2:X2
= AR =20, AF, =08, EREZAXN.

{ 03AX1 +0.6AX2+AF1:AX1

0.3AX; +0.3AX, =AX,
R RS,
{ AX;=45.16
AX,=19.35
— R 1.6 BAFEH»H—
XK AT ARERAHESHT, HAFH AR
B TRIF
L M | b memk E g x
A
= 1 X;1=40 | X;2=25 | F;=35 X,
ft_\l.k H X21 =20 X22 =25 Fz =55 X2
i 18 W, W,
BEA X, X,

REFHRMBESHANEE —FRLFI XA, HFHHN

RAFRKEW20% 0, HABHHME b2 |

(]  ERERDRITFEMN X, X Wy W, HHEHE,

X; =Xy + X2 + F; =40 + 25 + 35=100
X, =Xy, + Xpp + F, =20 + 25 + 55 =100




1 EERZSFVERNSER

W1:X1_ (X1]+X21) =100 — (40+20) =40
W2:X2'_ <X12+X22) =100 - (25+25) =50
BTRITEEA AR

BATHXEA N
an Xy tapX; +Fr =X,
aXitapXs +F, =X,
Y Fy. F, #i020%64, Ep
Fi= (1+20%) X35=42
F= (1+20%) X55=66
BAFHXRAR R
0.4X, +0.25X, +42=X,
{ 0.2X; +0.25X, + 66 =X,
R RS,
X, =120
{ X, =120
WETE = T . P T B I -
Wi =X =« (an Xy + 2y X))
=120- (0.4%120+0.2X120)
=48
Wo =Xo— (apXp +apX;)



BRIMEE FF N

=120- (0.25X120+0.25x%120)

=60
FREA, SUETAIRRL B RORAIENL BN
48 + 60 _
20+ 50 12
Bk LFHT 20%.
J@1.3 HBFhaeLT. PR ImBrIEes, AT
AP T RS,
N o P T P | RABR | B
ik I X;1 =80 X1z F,=70 X; =200
I (A X X0 =50 F,=110 X, =200
i & W, W,
BHEA Xy Xz

REARER Fi. F 45800 40 AR AP =0~ H X
X2 &ﬁmﬂﬂm’ﬁ Wl\ W2o



